

# 阿姐各個唱 自認是煩人



阿B一定撐阿姐

汪明荃主演的歌舞喜劇《真係阿姐—汪明荃》於本月十七日開始在紅館演出兩場，雖然最近有傳今次演出門券滯銷，但無損阿姐心情。阿姐昨日除澄清滯銷報道外，亦指今次演出對自己更了解，發現自己真是好煩，她決定要做再世Liza，還笑言要「hea」。

昨日阿姐與嘉賓之一的鍾鎮濤齊為其歌舞劇進行彩排，B女鍾嘉晴都到場探班。阿姐與阿B屆時將唱英文歌《Somewhere out there》，原來今次二人首度合唱。除了阿B外，阿倫亦會擔任嘉賓，她都不怕阿倫到時搞笑。提到阿倫經常忘記歌詞，阿姐笑言今次與阿倫合唱，只有半首歌，應該不會忘記。問到她又怕阿倫爆肚嗎？她笑言不會讓阿倫有好多機會說話，當他一出場，她便會說：「魔鬼嚟，好快啲走。」

## 反宣傳旺門券

問到阿姐會否加場？她表示要視乎反應，但據知票房OK的。對於有報道指門券滯銷，阿姐就未有動氣，更笑言要多謝雜誌幫她宣傳，因為經常說滯銷，令門券賣得更多。她指在金融海嘯都可以開到騷已很好了。劇中阿姐演回自己，她坦言令她對自己更了解，阿姐指其實汪明荃真是好煩的，經常「騷」住塊面。她在劇中又要常督促人，她坦言做完這個騷後，自己也會改善。她說：「我都覺得自己做乜張張相都咁咁，以後唔會咁上心，會hea啲，做第二個Liza，再世Liza。」她現在回想為何不笑口去影相，由得大家鍾意寫什麼便什麼，有時覺得人生如戲幾得意，最多返屋企才發咁喺，她覺得一個人無責任其實也幾輕鬆。

## 阿B管女嚴

阿B指與阿姐已相識三十年，今次是首度合作。有指阿姐的騷因為門券滯銷，才找他及阿倫做嘉賓救亡促銷？阿B說：「賣得好唔好我都會來幫手，我都明白中價飛一般都是會售得慢些。」訪問期間B女嘉晴來探班，但阿B就緊張叫大家不要影相。但最後兩父女都大方合照。問到他的女兒拍拖未？阿B坦言不准女兒拍拖，要十八歲中學畢業才可以。不過，他指自己不專制，因為現在有facebook、MSN，也理不到那麼多。但他不准女兒與男仔單獨約會。對於還有毒品問題，阿B都有向女兒灌輸知識，女兒都明白是不好的。

## 要勇敢面對

另外，衛詩將於本月二十四日在日本上庭，汪明荃指不論發生什麼事也要勇敢面對，做出就要接受過程，她都希望對方沒有事，因為事件牽涉到法律問題。她又指Jill已是成年人，要知道做了就會有結果。阿姐亦叮囑大家不要摑毒品。阿B希望Jill沒有事，被困這麼久已好慘了，現在還要上庭，原本之前還以為只是大麻，她與Kelvin會一齊返，但卻搞了這麼久，更要上庭。



▲阿B彩排，B女來探班

►阿姐自認是煩人，希望會有改善

## 軒仔留環球：既來之則安之

張敬軒昨日於新城電台接受訪問，宣傳同日推出大碟及林子祥（阿Lam）作曲的《相對論》，軒仔跟主持入齊齊綁上假鬚扮阿Lam。軒仔透露附近USB的特別版唱片，已由定價一百二十六元炒至五百九十九元，由於碳標籤原料有限，故也不能加印。軒仔說：「市道這麼差，開頭預售五千隻已很開心，但首批訂單已有一萬四千隻，自己擁有五十隻，跟母親笑言要擺地攤賣。」

### 報道沒根據

有報道指軒仔因為不續約環球，故公司即門水喉不為他邀金牌製作人，最後軒仔要倒貼十萬元，對此他否認說：「之前做訪問的誤會，我只是說就算要我給多點錢，也要請阿Lam做歌，最後不用自己付錢。」追問到他是否不續約環球？軒仔謂不想為不實報道逐一回應，他指文章全沒有根據，更有不少資料是錯誤的，例如寫了他是張繼聰的表舅父。他說：「我同環球合作好開心，合約還有兩年才到期，我計劃把部分經理人合約轉簽環球，稍後會公布合作形式。」報道又指他不甘於環球屈於李克

勤、陳奕迅和謝安琪之下做「阿四」，軒仔澄清新碟延期讓路給其他歌手實屬正常決策，他說：「自己人打自己人沒有意思，行規是這樣，並非報道所說於Kay之下。」

### 自認大花筒

報道又指軒仔母親四出叩門為他拉攏過檔，並傳軒仔最想過檔還是簽英皇，除了可親近關智斌外，其母跟楊受成更分屬舊相識。軒仔被追問即作出否認，他說：「跟自己家工作會方便一點，避免了法律上的爭論，我是大花筒，母親幫我掌管財政，我能否買樓也要靠她。報道只有一件事對，便是母親跟楊生相熟，但我性格較懶適合國際公司，因為可享員工假期。」軒仔揚言自己既來之則安之，做熟了便沒有想過轉公司。另外，提到衛詩於二十四日在日本上庭，軒仔說：「她這麼久返不到來，個心也不舒服，相信日本司法制度完善，她食宿應該沒有問題，但也很陰公。（可有聯絡關楚耀？）沒有，他自己也有很多事情要處理。」

## 陳偉霆擔心衛詩

陳偉霆（William）、小肥和梁奕倫昨日出席無線電視節目《大咕窿》的拜神儀式，三人更會為節目擔任主持，首次做主持的William表示會接受過兩年主持訓練，自言口齒尚算伶俐，應該可以應付得來，問他可會邀請女友Angelababy上節目玩？William大方地說：「會，我們計劃請一隊曬模和一隊模特兒對賽，加上今次的嘉賓們以團體性質為主，所以都想請球隊和消防員。」

### 在異地不習慣

昨日除了拜神外，一行人都要落水試遊戲，但William就以為不用落水，沒有準備內褲替換，而William在試遊戲期間，更想與梁奕倫推小肥落水，最後雖然成功但他也逃不過落水的命運，結果三位主持人均以濕身收場。另外，提到有報道指衛詩（Jill）藏毒案將於本月二十四日在日本開庭審理，William就希望對方無事回港，記者指Jill被搜出海洛英會被重罰，William表示為她擔心，因為她一個女仔身在異地，一定有很多事不習慣。至於小肥認為案件快點有結果是一件好事，因為Jill已被拘留多時，無了期的拘留對Jill和她身邊的人都不好受。



## 榕容慶生與粉絲齊起舞

剛參加完第三十三屆香港國際電影節的張榕容，日前與影迷們一起提前慶祝生日，四月十日即邁入二十二歲的張榕容在影迷為她舉辦的「愛與行動生日會」上，她開心的表示今年生日的願望是希望即將上映的新片《陽陽》，能夠有不錯的成績。

### 大呼感動

會上，張榕容除了大展歌藝之外，還分別抽出五位幸運的影迷與她接力合唱，影迷們還表演了魔術和自彈自唱的歌曲來祝福張榕容。影迷們也將自己精心製作的卡片送給張榕容，讓她大呼感動。另外友柯佳嬿還加入影迷們準備已久的舞蹈表演，跟容迷大跳羅志祥的「榕榕」表示對榕容的支持與愛護，讓她開心不已。張榕容也當場與粉絲們一起舞動起來，全場更是High到最高點。

### 十分難忘

說到自己今年的願望，張榕容希望自己、家人以及愛的人都能夠身體健康、幸福快樂，還有更重要的是希望自己主演的新片《陽陽》也能夠有亮眼的成績，希望大家可以多多支持，同時很感謝這次舉辦生日會的容迷們，給了她一個難忘的生日會。



張榕容（左四）與粉絲齊起舞

## 張永霖就葉家寶搞錯致歉

擾攘多個月的亞姐造馬風波，前日亞視終宣布獨立調查委員會調查完畢，但拒絕公開報告內容，只公布三甲人選不變。而亞視行政及統籌總裁葉家寶更多次強調三甲人選維持不變，是調查委員會建議的。正當外間都質疑亞視的解釋不明確時，昨日亞視的執行主席張永霖卻又主動致電記者，澄清調查委員會從沒建議過不重選及維持三甲不變，更代表亞視就之前的錯誤，向公眾致歉。

### 澄清立場

張永霖昨日主動聯絡各報館傳媒，為前天亞視舉行亞姐簽約記者會及高層葉家寶回應調查報告的事件作出澄清及解釋。張永霖表示獨立調查委員會之前對亞姐賽果問題作出調查，但絕對沒有建議亞視不重選及維持原本三甲的賽果。他指調查委員會主要是研究整個選舉機制是否出現問題，最後將有關結果交給亞視，是亞視決定維持賽果不變的。

### 親自解釋

張永霖指調查報告發現這次的選舉制度是有不完善的地方，每人投票這個選舉機制是有技術上的缺陷。他說：「所以〇九年亞視辦亞姐選舉，將採用評審小組制。」對於他所言與葉家寶有出入，他說：「是同事搞錯了，麻煩你加多一句，係張永霖親自解釋，並代表亞視向公眾道歉。」

問到他若發現機制有問題，為何不取消三甲的名銜或重選呢？他說：「呢個係複雜的問題，現在應向前看。我們只希望將影響減到最少，所以決定不重選及維持賽果不變。」



▲張永霖指同事  
講錯，主動聯絡傳媒  
資料圖片

►葉家寶前日公

布亞姐三甲人選不變

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大

公

報

大